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Την  Πέμπτη  15  Οκτωβρίου  2020,  πραγματοποιήθηκε  η  8η  συνεδρίαση  του  Διοικητικού
Συμβουλίου  της  Π.Ε.Δ.  Στερεάς  Ελλάδας,  με  βασικό  θέμα  της  ημερήσιας  διάταξης  την
παρουσίαση  των  εισηγήσεων  των  Θεματικών  Επιτροπών  της  Π.Ε.Δ.  προς  το  Δ.Σ.  ενόψει  του
Συνεδρίου  της  ΚΕΔΕ.
Ο  Πρόεδρος,  κ.  Νίκος  Σουλιώτης  αρχικά  έδωσε  τον  λόγο  στους  Προέδρους  των  16  Θεματικών
Επιτροπών,  προκειμένου  να  παρουσιάσουν  τις  προτάσεις  τους  προς  το  Διοικητικό  Συμβούλιο.
Το  αντικείμενο  των  Επιτροπών  της  Π.Ε.Δ.  αφορά  όλους  τους  τομείς  που  έχουν  σχέση  με  την
Tοπική  Aυτοδιοίκηση  αλλά  και  με  τα  θέματα  που  επηρεάζουν  άμεσα  ή  έμμεσα  τις  τοπικές
κοινωνίες.  Πραγματοποιήθηκαν  συνολικά  32  συνεδριάσεις  και  συμμετείχαν  περισσότεροι  από
140  αυτοδιοικητικοί  της  Στερεάς  Ελλάδας.  Οι  Πρόεδροι  των  Επιτροπών  παρουσίασαν  τις
θέσεις  στις  οποίες  κατέληξαν  τα  Mέλη,  ενώ  ακολούθησε  ένας  γόνιμος  κι  εποικοδομητικός
διάλογος  επί  αυτών.
Ο  κ.  Σουλιώτης  συνεχάρει  τους  Προέδρους  και  τα  Μέλη  των  Επιτροπών  της  Π.Ε.Δ.  για  την
άρτια  και  επαγγελματική  προσέγγιση  του  αντικειμένου  των  θεματικών  τους  ενοτήτων.
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«Αξίζουν  πολλά  συγχαρητήρια  σε  όλους  τους  συναδέλφους,  διότι  πραγματικά  έδωσαν  τον
καλύτερό  τους  εαυτό,  προκειμένου  να  αναδείξουμε  τα  θέματα  που  δυσχεραίνουν  το  έργο  μας
και  η  λύση  των  οποίων  θα  έχει  ευεργετικά  αποτελέσματα  για  τους  Δήμους,  για  τον  τόπο  μας
και  κυρίως  για  τις  τοπικές  κοινωνίες.  Έχει  γίνει  μια  άκρως  επαγγελματική  εργασία  και  με
τιμά  ως  Πρόεδρο  της  Π.Ε.Δ.  το  γεγονός  ότι  έχω  στα  χέρια  μου  ένα  πόνημα  που  θα  μου
επιστρέψει  να  καταθέσω μια  ολοκληρωμένη  πρόταση  στην  ΚΕΔΕ και  στη  συνέχεια  από  κοινού
να  διεκδικήσουμε  στοχευμένες  λύσεις  και  παρεμβάσεις»,  τόνισε  ο  κ.  Σουλιώτης.
Αξίζει  να  σημειωθεί  ότι  στη  συνεδρίαση  συμμετείχε  ο  Επίτιμος  Πρόεδρος  της  Π.Ε.Δ.,  κ.
Λουκάς  Υπερήφανος.  Ο  κ.  Υπερήφανος  έδωσε  έμφαση  στο  θέμα  της  υποχρηματοδότησης  της
Στερεάς  Ελλάδας,  η  οποία  διαφαίνεται  ότι  θα  συνεχιστεί  και  κατά  την  νέα  Προγραμματική
Περίοδο  (ΕΣΠΑ  2021-2027).  «Κατά  την  προηγούμενη  περίοδο  αναδείξαμε  το  θέμα  της  άδικης
υποχρηματοδότησης  της  Στερεάς  Ελλάδας  στο  πλαίσιο  του  ΕΣΠΑ  2014-2020.  Η  Στερεά
Ελλάδα,  από  το  2007  και  μετά,  υποχρηματοδοτείται  συστηματικά.  Μαζί  με  την  Περιφέρεια
καταφέραμε  να αμβλύνουμε  την  αδικία,  φέρνοντας επιπλέον κονδύλια στη  Στερεά Ελλάδα από
το  Πρόγραμμα  Δημοσίων  Επενδύσεων.  Τώρα  που  βρισκόμαστε  στον  σχεδιασμό  της  νέας
Προγραμματικής  Περιόδου  θα  πρέπει,  σε  άμεση  συνεργασία  με  τον  Περιφερειάρχη,  να
δώσουμε  μια  νέα  μάχη,  προκειμένου  η  αρχική  κατανομή  να  είναι  δίκαιη».  Το  Σώμα
συμφώνησε  με  τη  σπουδαιότητα  του  θέματος  που  έθιξε  ο  κ.  Υπερήφανος  και  εξουσιοδότησε
τον  Πρόεδρο  να  προβεί  στις  απαραίτητες  ενέργειες  για  να  τεθεί  το  θέμα  στα  αρμόδια  κέντρα
αποφάσεων.  Ο  κ.  Σουλιώτης  επεσήμανε  ότι  έχει  έρθει  ήδη  σε  επαφή  με  τον  Περιφερειάρχη,  κ.
Σπανό  και  μάλιστα  ενημέρωσε  το  Σώμα  ότι  έχει  οριστεί  νέα  συνεδρίαση  του  Δ.Σ.  για  την
επόμενη  εβδομάδα,  με  τη  συμμετοχή  του  Περιφερειάρχη,  με  κυρίαρχο  θέμα  την  διεκδίκηση
δίκαιης  χρηματοδότησης  της  Στερεάς  Ελλάδας  μέσω  του  ΕΣΠΑ,  με  σκοπό,  συντεταγμένα  και
στοιχειοθετημένα,  το  ζήτημα  να  τεθεί  στον  Υπουργό  Ανάπτυξης  &  Επενδύσεων.  «Εμείς  ως
Π.Ε.Δ.  βρισκόμαστε  ήδη  στη  διαδικασία  αποτύπωσης  των  στοιχείων  που  συνηγορούν  στο
γεγονός  ότι  η  Στερεά  Ελλάδα  βρίσκεται  σε  συνεχές  καθεστώς  υποχρηματοδότησης.  Σε  άμεση
συνεργασία  με  την  Περιφέρεια  και  τον  κ.  Σπανό  θα  διεκδικήσουμε  το  αυτονόητο:  “Η  Στερεά
Ελλάδα  και  οι  κάτοικοί  της  να  έχουν  ίση  μεταχείριση  με  τις  υπόλοιπες  Περιφέρειες  και  τους
υπόλοιπους  Έλληνες  και  σε  ότι  αφορά  την  κατανομή  των  πόρων  του  ΕΣΠΑ”.  Ας  μη
γελιόμαστε,  στη  δύσκολη  αυτή  εποχή  στην  οποία  βρισκόμαστε  το  ΕΣΠΑ  είναι  το  μόνο
εργαλείο  που  διαθέτουμε  για  να  βελτιώσουμε  τις  βιοτικές  συνθήκες  στην  Περιφέρειά  μας.
Οπότε,  πρώτος  και  δεύτερος  βαθμός  αυτοδιοίκησης,  συντεταγμένα  και  σε  αρραγές  μέτωπο,  θα
κάνουμε  ότι  περνά  από  το  χέρι  μας  για  να  έχουμε  ισότιμη  αντιμετώπιση».
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